yleo8 8 [lacnopT mn3genns

OPEL Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
INEIERANCEVANNAE CchbeMHbIM KBaapaT. ApT. OPAS91101

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeLLoTka
B) Kntou Ha 17 MM
B) Kntoy Ha 19 MM
I') Kntoy Ha 38 MM

KomnnekTauunsa

A) BoaT M10x20 - 1 . F
B) bonT M12x40 - 6 LuT.

C) LLian6a 10 yBennyeHHas -- 2 LuT.

D) Lainb6a 12 - 6 wwr.

E) LLain6a npy>wuHHas 10 - 1 wr.

F) LLIai6a npy>mHHasa 12 - 6 wr.

) Faiika M10 - 1 w.

) LUAAMHT - 1 Wr.

1) Nanew ana dbapkona rHyTbin - 1 wWT. D
J) CbeMHbIM wap B cbope - 1 WT.

K) KpoHLUTEWH po3eTki - 1 Wwr.

L) KpoHLUTEVH CBapHOM -- 1 LUT.

M) 3arayLiuKa npMemMHOro oTeepcTua - 1 Wwr.

%

0
&

[OvameTp pe3sbbbl M10 M12 ~

MOMEHT 3aTAXKKK; Hm 47 80 | }_

Knacc npoyHoctv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

G
- ¢ 8

K% L%M'

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

0 N C*F 2)

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLMK:
- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha [ipYryto MapKy M MOAeNb 3BTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue; 000 «NT rPynM»
- He ycTaHaBnuBath 3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE A3HHOI - He ncnosib3oBath U3fiesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA AOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He nogigepraTh U3zieniMe CBapoyHbiM paboTam; - Ha HeachansTup TIOKPBITHH TP Tb r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 102A,
- BbINOAKATS YCTaHOBKY H3AAIA CTPOTO PYKOBOACTBYACH [aHHO# COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He 0NIKHA CTpoeHue 1.
WMHCTPYKUMEi N YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/Y.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
A fetanei. M3 LeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCAIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

[abapuTHble pa3mepbl u3aenna: 837x274x157 MM. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢

MpucoegnuutensHble pamep: 130 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BATL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKHM: 480 MM. KBajpar. CBMAETE/IbCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3 w

- B TOPU30HT/IbHOI NNOCKOCTH - 70 rpaA. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHUs Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTMKAIbHOA NN0CKOCTH - 30 rpag. cocragnset 130 mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LLUAT 1. OcBoboanTe raylinTesb C TPEX NOCaA0UHbIX MECT AN1A yao6CcTBa
MOHTaxa dapkona.

3aBenTe CBapHOM KPOHLUTENH dpapkona Mexay Ky30BoM aBToMo6una
v raylmTenem.

LUAT 2. 3akpenuTe CBapHOM KPOHLUTENH, COBMECTMB €ro OTBEPCTUSA

C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHAX aBTOMOOWASA. MPUKPYTHTE KPOHLLTENH

K LUTAaTHbIM 3aK/J1aZHbIM raikam B JIOH)XePOHaX aBTOMOOMJIS C MOMOLLbIO
60nTOB M12x40, Yepes Wwanbbl NPY>XMHHHbIE Ha 12 1 Wanbbl Ha 12.

LUAT 3. OTperyavnpyiTe nosioxeHne npuemHon Tpybbl dapkona
OTHOCMTEJIbHO 3agHero 6amnepa aBToMobuIA. 3aTAHUTE BCe
pe3bboBble coeaANHeHNA. YCTaHOBUTE FyLInTeIb aBTOMOBUAS Ha
LUTATHbIE MeCTa.

LUAT 4. YCTaHOBWUTE KPOHLUTENH PO3ETKM, 3aKPEMUB €r0 Ha LUMWJIbKE
rarvikov M10 yepes wwarby ysennyeHHyto Ha 10 v Wanby Npy>K MHHYO
Ha 10.

YCTaHOBUTE CbEMHbIN LAp B cbope 1 3adrKCMpyiTe ero c
NMOMOLLbIO NaJibLA FTHYTOrO ra/1IbBaHW3MPOBAHHOIO M LUMNANHTA
NPpY>XUHHOro. BKpyTMTE CTONOPHBLIN BUHT M10X20 CHM3Y.

LLUAT 5. 3aTaHuTE LUap C MOMOLLHO K/1HO4A Ha 38 MM.
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHunA: WapoBbiv; AnaMeTp cLenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnnekta TCY OPA991101: 15,4 kr.

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(xr)
OPEL
Antara OPA991101 12,3 150 2505 1000/2000% 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHaA CMa, AENCTBYIOLLAA MeX Y TAra4yoM 1 NpuLUenoM; S - cTaTyeckas BepTuKasibHaA Harpyska Ha wap;
T- TeXHUYECKM JOMYCTMMAA MAaKCMMaJIbHaA Macca TAraya; € - 4oMnycTMMasn Macca npuuena no AaHHbIM aBTONpoun3BoanTens (*4na npuuena
060py0BaHHOIrO TOPMO3aMu);

A - MaKCMMaJlbHaA Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponcteo ( OPEL Antara ) npepHasHa4yeHo AJiA CLenku 1IerkoBoro aBTomobuns
¢ 6yKcupyeMbIM NpULLENOM Maccom A0 2500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/a He 4,0JKHA NpeBbIwaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONpPoOM3BOaUTE/IeM Macca npuuena 1000/2000 kr* (*ona npuuena, 060pys,0BaHHOro TOPMO3aMu)

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPyNn»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




